
デジタル簡易無線機 IC-D70PLUS 簡易操作説明
書

▼

▼ ▼

表示部

⑤③① ② ① 受信時電波強度
② チャンネル表示

音量表示０～３２
③ 出力5W表示
④ 充電モード表示
⑤ 電池残量表示
⑥ ロック機能表示

操作部

① 電源／ボリュームツマミ
②CH切り替えツマミ
③［機能］ボタン
④［▼▲］ボタン
⑤ＰＴＴスイッチ（押すと送信）
⑥状態表示ランプ（赤／送信 緑／受信）
⑦［設定］ボタン

⑥

④

③

交信のしかた

１．［電源/ボリューム］ツマミ①を右へ回し電源ＯＮ

２．電源ON状態から［電源/ボリューム］ツマミ①を右に回すと音量大、左に回すと音量小

（０～３２）

３．［CH切り替え］ツマミ②を左右に回し、使用するチャンネルに設定（１～７５ｃｈ）

４．［機能］キ―③を短く押してユーザーコード設定画面を表示

５．［▼▲］ボタン④で設定するユーザーコードの番号を選択、［機能］キ―③を短く押し決定

６．［機能］キ―③を長く押すとキーロック（誤操作防止）、再度、長押しで解除

７．［ＰＴＴ］ボタン⑤を押す事で送話可能になります。離す事で受話状態に戻ります。

※ハンドマイク使用時はハンドマイクのＰＴＴボタンを押して送信。受信音もハンドマイク

から出ます。

８．ランプ表示 待受け時消灯、受信時緑色に点灯、送信時は赤色に点灯します。
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急速充電器簡易取扱説明書

バッテリーパックの充電方法

▼

▼ ▼

Q1）電源が入らない

A1）バッテリーパックの端子を掃除する。バッテリーパック保護回路がはたらいている場合は

無線機からバッテリーパックをはずし、少し充電した後にバッテリーパックをもう一度装着

してから電源をい入れる

Q2）バッテリーパックの運用時間が短くなった

A2）バッテリーパックの寿命（充電回数）は、使用する頻度によりますが、約３００回です。
指定時間充電しても、数分後に表示部の残量表示が変化する（運用時間が極端に短い）
ときは交換の時期です。

バッテリーパックを単体、または無線機に装着した状態で急速充電出来ます。
充電ランプは、充電中に橙色、充電完了で緑色に点灯します。

バッテリーパックを無線機に装着した状態で、無線機の電源を切らずに充電すると
「R」表示が付き「充電モード」に移行します。電源を切った状態の充電時より充電
時間が長くなります。

故障かな？と思ったら

※正しい充電のために

バッテリーパック運用時間
・・・ 約１０時間

充電時間・・・約２.７時間
（残量により変わります）

※条件：送信５、受信５、待受け９０の割合で、
繰り返し運用


